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Miért van szükség Ima- és böjtnapra? 
 
Képzeld el, hogy szülő vagy, és abban a tudatban készülsz elköszönni gyermekeidtől, hogy nem 
fogod őket látni, csak majd az Isten országában. Mi az a legfontosabb dolog, amit elmondanál 
nekik?  
 
Jézusnak megvolt ez a dilemmája, amint kereszthalála után készült visszamenni a mennybe. 
Mi volt a lényege tanítványainak mondott utolsó szavainak? Ahogy utolsó imáit és tanításait 
olvassuk János evangéliuma 15-17. fejezeteiben, ismétlődő témákat fedezünk fel: egység, 
szeretet, Isten keresése ima által. Jézus vágyakozott arra, hogy cseperedőben lévő gyülekezete 
nemes céllal, egységben és missziós lelkülettel gyűljön össze. Ma, amikor a világunk soha nem 
tapasztalt módon polarizálódott, nemzetünknek és egyházunknak meg kell fontolni Jézus 
tanácsát, hogy keresse a Szentlelket, és fogjon össze a misszióért. A feladat emberileg 
csüggesztőnek és lehetetlennek tűnik.  Ezért kell úgy imádkoznunk, mint még soha a 
helyreállítás csodájáért, amelyet csak Isten adhat meg. 
 
Arra hívunk, hogy imádkozz a belső szobádban. Hívunk, hogy imádkozz gyülekezeti 
családoddal. Hívunk a világszéles Megújulás és reformáció ima és böjt kezdeményezésébe. 
Talán nem döntesz úgy, hogy teljesen tartózkodsz az ennivalótól. Talán mellőzni fogod az 



2 
 

édességet, a közösségi médiát, vagy egy ideig kevesebbet eszel, és növényi eredetű ételeket 
fogsz fogyasztani. 
 
„Most és ezután, az idők végezetéig Isten népének sokkal buzgóbbnak kell lennie, sokkal 
éberebbnek, nem bízva saját bölcsességében, hanem Vezetője bölcsességében. Különítsenek 
el napokat a böjtre és az imára” (Ellen G. White: Review and Herald, 1904. febr. 11.) 
 
Amint úgy döntesz, hogy sokkal jobban összpontosítasz az imára, Isten meg fog áldani, és meg 
fogja erősíteni a szívedet az előttünk álló megpróbáló napokra. 
 
CindyTutsch 
a Megújulás és reformáció bizottság tagja 
 

Ima- és böjtnap ötletek és segédanyagok 
 Szombati istentisztelet 

 

 Alapige: Ézsaiás 49:25 

 Ajánlott prédikációcímek vagy témák a gyülekezetnek:  
 

Küzdjünk gyermekeinkért térdre borulva 
Hogyan érhetjük el a tékozló fiút? 
Készítsük fel családunkat az örökkévalóságra 
Jézus szereti a kisgyermekeket 

 

 Ajánlott gyermektörténet: 
 

Mondd el a tékozló fiú visszatérésének történetét Lukács 15:11-24. alapján! 
Mesélj a 99 bárányról a nyájban, és az egyről, amelyik elveszett. Isten törődik azzal az eggyel 
is! 
Ossz meg egy személyes történetet egy gyermekről, aki az ima ereje által tért vissza 
Krisztushoz. 
 
Segédanyagok: 
A vezető számára: Ajánlott délutáni imaprogram biztosított. Szánjunk minimum 2 órát erre, 
de engedjük, hogy a Szentlélek vezessen. Sokan az egész délutánra tervezik az imát. Engedd 
meg a Szentléleknek, hogy Ő határozza meg az időt.  
 
A vezető számára: Lásd: „Útmutató imaszolgálat-vezetőknek” (4. oldal) 
 

A vezető és a résztvevők számára: Nyomtassuk ki az imalistát a résztvevők számára (6. oldal) 
 
A vezető és a résztvevők számára: Nyomtassuk ki az „Imák és ígéretek a gyermekeidért” című 
útmutatót, hogy vezesse a résztvevőket az imában. (Érdemes a lap mindkét oldalára 
nyomtatni, így csak két lapra lesz szükséged.(Lásd: 15-19. oldal). 
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A vezető számára: Készítettünk egy Ima- és böjtnapi áhítatot: „Hogyan lehet olyan imaéleted 
és hited, amely hegyeket mozgat meg” címmel (Lásd: 8. oldal). Ezt el lehet mondani az 
imádkozás előtt, vagy fel lehet használni a prédikációban, ha így döntötök.  
 
Személyes áhítat a gyülekezetvezető/lelkész számára: Tekintettel arra, hogy ennek a 
negyedévnek a központi témája a „Járjunk közben gyermekeinkért!”, arra bátorítunk, hogy 
olvasd el az „Öt módszer, amivel bátoríthatjuk a fiatalokat a Teljes Tagbevonás programra” 
című részt. (Lásd: 12. o.)  
 
További forrásként a böjtöléshez a tartalomjegyzékben a 13. oldalon megtalálható a „Mire 
tanít minket a böjt?” című fejezet. 
 
 

Ezekre figyeljünk a böjttel kapcsolatosan 
 
Miközben nem mindenki tudja mellőzni az étkezést, bátorítsd azokat, akik valamit mellőzni 
tudnak reggeltől délutánig ezen a különleges napon! 
 
Lehetséges böjtváltozatok: vízböjt, gyümölcsléböjt, Dániel böjt, a desszertektől vagy nehéz 
ételektől való tartózkodás, közösségi médiától való tartózkodás, stb. Bátorítsd a gyülekezeti 
tagokat, hogy imádkozzanak, és kérjék Istent, mutasson rá, hogy milyen típusú böjtöt kellene 
gyakorolniuk.  
 
Miközben a böjt „adott” téma a Bibliában (lásd: Mt 6:16), emlékeznünk kell arra, hogy a böjt 
nem egy bűvös kulcs a megigazuláshoz vagy az áldásokhoz – úgy, ahogy egyetlen lelki 
fegyelmező sem az, amelyet gyakorlunk. Nem érdemelhetjük ki Isten áldását vagy az imákra 
adott választ a böjttel, ahogy saját üdvösségünket sem. A böjt nem helyettesíti az 
engedelmességet, énünk alárendelését vagy a krisztusi szeretetet. Az üzenet így szól 
számunkra: „Az önigazult lelkülettel felajánlott böjt vagy ima utálatosság Isten szemében” 
(Jézus élete. Budapest, 2010, Advent Kiadó, 227. oldal).  
 
Azonban, ha a testvérek úgy döntenek, hogy nem böjtölnek, akkor se vegyük el a kedvüket 
attól, hogy ezen a napon a közös imában is részt vegyenek. Tartsuk szem előtt azt, hogy Isten 
ismeri a szíveket, és a döntés, hogy valaki böjtöl-e vagy sem (vagy milyen módon böjtöl), az 
egyénre és Istenre tartozik; ebben senki más nem diktálhat.  
 
Az Ima- és böjtnap célja, hogy figyelmünk ne önmagunkra irányuljon, hanem másokért járjunk 
közbe. Ha az Urat alázatos szívvel keressük, és nem a földi dolgokra figyelünk, akkor elménk 
sokkal fogékonyabb lesz arra, hogy mit akar Isten tenni életünkben az imáink által.  
 
Derek Morris lelkész ezt mondja: „Megtartóztatjuk magunkat a világtól, hogy lakomázhassunk 
Jézussal!” 
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Ajánlott délutáni imaprogram és 

tevékenységek 
Helyszín: 
Gyülekezzetek össze a gyülekezeti teremben az imaalkalom elkezdéséhez. 

 
Bevezetés: 
Néhány ének után, ami megteremti az áhítat légkörét, egy énekvezető vezesse a csoportot 
„Az Úr csodásan működik” című énekben (HÉ 56), és fohászkodjunk Istenhez, hogy az ő 
ígéreteiben bízva járhassunk közben gyermekeinkért. 
 
Kezdő ima és köszöntés: Legyen egy imaszolgálati vezető vagy egy kijelölt vezető, aki köszönt 
mindenkit az imaalkalmon. Biztosítsuk azokat a résztvevőket is, akiknek nincsen gyermekük, 
hogy ők imádkozzanak mások, vagy a saját jövendőbeli gyermekeikért. Ezt követően a vezető 
olvassa fel a következő áhítatot: „Hogyan lehet olyan imaéleted és hited, amely hegyeket 
mozgat meg” (lásd: 8. o.), ha ezt korábban nem tette meg. Ezt kövesse az Ézsaiás 49:25 
felolvasása: „Igen, így szól az Úr, az erőstől elvétetnek a foglyok is, és megszabadul a kegyetlen 
zsákmánya, és háborgatóidat én háborítom meg, és én tartom meg fiaidat.” 
 
Eligazítások: Adj eligazítást az imádságokkal kapcsolatosan (Lásd: „Útmutató imaszolgálat 
vezetőknek” (4. oldal) az ima ötletekre vonatkozóan, amire oda kell figyelni és adj 
információkat a délutáni programról.  
 

 Oszd ki az Ima- és böjtnap imacélokat: (lásd: 6. oldal) 

 Oszd ki az „Imák és ígéretek a gyermekeid számára” című lapokat (15. oldal) 
 
Ima: Hagyjunk legalább két-három órát az imára. Ez az idő nagyon hamar el fog telni. Sokan 
szeretik az egész délutánt imában tölteni. Ezt az időt osszuk fel úgy, hogy legyen idő csoportos 
imádkozásra is, és a családoknak is közös imára. Mindenképpen az ima legyen a központban, 
ne a beszélgetés vagy a prédikáció! Ez egy imanap – vegyük körbe a családokat és a 
gyermekeket imával! 
 
Befejezés: Az imaalkalom befejezéseként énekeljünk néhány dicsőítő éneket, megköszönve 
Istennek mindazt, amit tenni fog. Bátorítsd a tagokat, hogy az Ima- és böjtnap után is 
folytassák az imádkozást a gyermekeikért. 
 
Az Ima- és böjtnap befejezése: Szervezzetek egy különleges szeretetvendégséget vagy 
vacsorát, amivel a gyülekezet, mint család együtt fejezi be a böjtöt. Tervezhettek egy 
különleges „ifjúsági bankettet”, amivel megtisztelitek a gyülekezet fiatalságát egy olyan 
lehetőséggel, hogy a tagok elmondhatják azt, hogy mit értékelnek a legjobban a 
gyermekeikben, vagy azokban a fiatalokban, akik jelen vannak. A felnőttek részéről érkező 
megerősítése csodát tehet a fiatalok életében. 

 
Útmutató imaszolgálat-vezetőknek 
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Miközben arra bátorítod az embereket, hogy az alkalmon többször is imádkozzanak, 
emlékeztesd őket annak fontosságára, hogy imáik legyenek rövidek. Ellen White ezt írja: „Az 
imaórákon imádkozzunk röviden. A hosszú imákat, amikor Istennel beszélgetünk, hagyjuk a 
belső szobánkba”(Manuscript Releases, 10:130). Így tehát, miközben az imaalkalom lehet 
hosszú, az egyéni imák ne legyenek azok. A rövid imák az imaalkalmat aktívvá és mozgalmassá 
teszik. Ugyanakkor a tagok szívét is összekötik, és megakadályozzák azt, hogy a gyermekek 
vagy a felnőttek nyugtalanná váljanak.  
 
Javasoljuk, hogy az alkalmat dicsőítéssel és bűnvallással kezdjük, mielőtt a tulajdonképpeni 
imacélokért elkezdünk imádkozni. Zsolt 100:4-re alapozva Isten kapuin hálaadással menjünk 
be. Zsolt 66:18-ban és Ézs 59:1-2-ben azt találjuk, hogy ha azt akarjuk, hogy Isten meghallgassa 
imáinkat, bűneinket meg kell vallanunk, és el kell hagynunk.  
 
Ha dicsőítéssel kezdjük, az imaközösséget így kezdhetjük: „Drága Urunk, amint eléd jövünk 
ma, szívük tele van dicsőítéssel. Mielőtt a más egyházakból való testvéreinkért imádkoznánk, 
néhány percet azzal szeretnénk tölteni, hogy dicsőítjük a Te nevedet. Köszönjük, hogy 
hatalmas Királyunk és Szabadítónk vagy…” 
 
Ezek után engedd meg, hogy mások is imádkozzanak! Ha csoportokra osztva fogtok imádkozni, 
kezdjétek el az alkalmat egy nagy csoportként, ezután alakítsatok ki kisebb társaságokat az 
imához. Amikor elérkezik az idő, hogy továbblépjetek a bűnvallomáshoz, vedd át újra a 
vezetést. 
 
Javasoljuk, hogy először szakítsunk egy kis időt a személyes bűnvallomásnak Isten előtt, ezután 
pedig a közösségi bűnvallomásnak, különös tekintettel arra a bűnre, hogy közönyösek és 
fásultak vagyunk, holott szívből kellene lelkesednünk azért, hogy lelkeket mentsünk Krisztus 
számára. A bűnvallomás szakaszt zárhatjuk a „Mily fenséges a kegyelem” című énekkel. 
 
Ima a gyermekekért:  
Amint a gyermekekért imádkoztok a gyülekezetetekben, akár a sajátotokért vagy másokéért, 
bátoríts mindenkit – saját példáddal – arra, hogy a Biblia szavaival imádkozzunk, Isten 
ígéreteire emlékezve. Legyünk lényegre törők! Imádkozzunk hittel! Tartson ez az imaalkalom 
addig, amíg a Szentlélek indít minket! 
 
Nyugodtan változtassunk az alkalom menetén, ha ismerünk olyan énekeket, amik 
egybecsengenek az elhangzott imákkal! „Az istentisztelet részeként az énekkel is ugyanúgy 
dicsőíthetjük az Urat, mint az imával. Sőt, az ének sokszor maga is ima” (Ellen G. White: 
Nevelés. Budapest, 2015, Advent Kiadó, 146. oldal). Bátorítsuk arra a csoportot, hogy 
egyetértésben imádkozzanak, és igényeljék maguk számára Mt 18:19 ígéretét!  
 
Családok közös imájának az ideje: 
A délutáni program egy bizonyos pontján küldd el a szülőket, hogy egyedül imádkozzanak a 
gyermekeikkel. Erre biztosíts 30-60 percet. (Saját belátásod szerint határozd meg, hogy milyen 
hosszan, vagy közösen döntsétek el.) A családok szétszéledhetnek a gyülekezeti terem 
különböző részeiben, vagy az imaszobában, vagy valamilyen más helyszínen, ahogyan 
döntenek. Kérd meg őket, hogy egy meghatározott időben csatlakozzanak újra a nagy 
csoporthoz.  
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MEGJEGYZÉS: Azoknak, akiknek nincsen gyermekük, vagy egyedülállók: Biztasd azokat, akik 
egyedülállók, vagy nincsen gyermekük, vagy valamilyen más kategóriába tartoznak, hogy 
maradjanak az imateremben, és járjanak közben a családokért, akik elvonultak imádkozni.   
Imádkozhatnak rokonok, vagy barátok gyermekeiért is, vagy a lelki gyermekekért, akiket Isten 
ígér azoknak, akiknek valami miatt nem lehetnek gyermekeik.  (lásd: Ézsaiás 54:1). 
 
Jelölj ki egy vezetőt, aki vezeti ezt a közös imádkozást, amíg a családok távol vannak! 
 
Ezek természetesen csak ötletek ahhoz, hogy elkezdjétek, de a legfontosabb az, hogy 
engedjétek meg a Szentléleknek, hogy vezesse a délutáni imaközösséget. 
 
 
Amennyiben az imacsoportok vezetéséhez több ötletre lenne szükségetek, töltsétek le az 
Imádkozz esőért című útmutató könyvecskét az egyesített imádság gyakorlásához: 
http://cdn.ministerialassociation.org/docs/languages/hungarian/UnitedPrayer-
Hungarian.pdf 
 
 
 

Járjunk közben gyermekeinkért (imacélok): 
„Perlőiddel én fogok perelni, fiaidat én szabadítom meg.” (Ézsaiás 49:25) 
 
Közös imaidő: 
 

• Dicsőítsd Istent! Kezdjük az ima idejét azzal, hogy időt töltünk Isten dicsőítésével 
és imádatával; azzal, hogy elismerjük, milyen csodálatos az ő lénye! Ő meg tudja 
gyógyítani és helyre tudja állítani a megtört szíveket. Még a gyermekeinket is haza 
tudja hozni! 

• Dicsőítsd Istent a gyermekeidért! Függetlenül attól, hogy milyen a kapcsolatod a 
gyermekeiddel, szánj rá időt, hogy hálát adj Istennek azokért, akiket neked adott, 
vagy a fiatalokért, akiket ismersz. 

• Közösségi bűnbánat. Ezek után térjetek át a közösségi bűnbánatra, kérve Istent, 
mint nép, hogy bocsássa meg önzőségünket és büszkeségünket, amelyek által az 
ellenség megvethette lábát otthonainkban és kapcsolatainkban. (Bátorítsd a 
résztvevőket, hogy vallják meg mindazt, amit Isten a szívükre helyez, miközben 
személyes és magánjellegű bűneiket csak személyesen Istennek mondják el). 

• Személyes bűnvallomás: Különítsetek el időt a személyes, csendes bűnvallomásra, 
kérve Istent, hogy vizsgálja meg a szívünket, és hívja fel a figyelmünket minden meg 
nem vallott bűnre, amelyet el kell rendezni. 

• Könyörgés az egyházi vezetők gyermekeiért: Kérjük meg Istent, hogy húzzon egy 
védőkorlátot az egyházi vezetők otthona köré, kezdve a helyi lelkésszel, vénnel, 
diakónussal, aztán rátérhettek az egyházterület és az unió vezetőiért való 
imádságra. Az ellenség gyakran a családi körrel és személyes életünkkel kezdi 
támadásait. Imádkozzunk azért, hogy Isten győzelme teljes legyen az ellenség 
támadásaival szemben, és megvédje a gyermekeinket! 

http://cdn.ministerialassociation.org/docs/languages/hungarian/UnitedPrayer-Hungarian.pdf
http://cdn.ministerialassociation.org/docs/languages/hungarian/UnitedPrayer-Hungarian.pdf
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• Könyörgés a gyülekezeti tagok és a többi résztvevő gyermekeiért: Néhányan 
imádkozzanak a gyülekezet gyermekeiért. Hívjátok a fiatalokat a kör közepére, és 
vegyétek körbe őket imával! (Bizonyosodjatok meg róla, hogy a társaságban 
mindenkiért imádkoztok!) 

• Könyörögjünk a gyülekezetből kimaradtak gyermekeiért: Imádkozzunk azok 
gyermekeiért, akik már nem járnak gyülekezetbe! Imádkozzunk azért, hogy Isten 
hozza össze újra őket gyermekeikkel, és hozza vissza őket a gyülekezetbe egy 
családként!  

• Könyörögjünk szomszédaink és barátaink gyermekeiért: Imádkozzunk a hozzánk 
közel állók gyermekeiért. Ők talán nem tagjai gyülekezetünknek, talán más hitet 
vallanak, de Isten szeretné az ő megtört szívüket is meggyógyítani. Imádkozzunk 
azon barátaink és szeretteink gyermekeiért, akiket eddig még nem említettünk! 

• Könyörögjünk azokért, akik egy gyermek elvesztésének fájdalmával küszködnek: 
Imádkozzunk azokért a gyülekezeti tagokért, akik elvesztették egy gyermeküket, 
hogy érezzék Isten szeretetét, és azt, hogy van egy gyülekezeti családjuk, ahol 
szeretik és támogatják őket. (Azokat, akik átéltek hasonlót, középre hívhatjátok, és 
mint csoportért együtt imádkozhattok értük. Engedjétek, hogy a Szentlélek 
irányítsa imátokat!) 

• Könyörögjünk az iskoláinkért: Imádkozzunk azokért a fiatalokért, akik közeli 
iskolák diákjai, hogy személyes élményt élhessenek át Krisztussal! Imádkozzunk 
olyan keresztény oktatásért, ami megerősíti a hitüket, nem elpusztítja! 
Imádkozzunk, hogy Isten indítson mozgalmat fiatal misszionáriusok részvételével 
az ő dicsőségéért! 

 
Családok imaideje: A családok vonuljanak el a terem különböző részeibe, hogy együtt 
imádkozzanak. 
 

• Családok Isten dicsőítésére szánt ideje: Dicsőítsétek Istent a jó dolgokért a 
családotokban, és az áldásokért, amik segítettek benneteket a növekedésben, 
fejlődésben! Határozd meg pontosan, hogy miért is vagy hálás! 

• Családok bűnvallomása: Kérd meg Istent, hogy bocsásson meg azokért az 
esetekért, amikor fájdalmat okoztál a gyermekeidnek, vagy családtagjaidnak 
szavaiddal, tetteiddel, vagy döntéseiddel! Fogalmazz konkrétan! (Kérd meg 
családtagjaidat és gyermekeidet, hogy bocsássanak meg neked azokért a 
dolgokért, amelyeket Isten eszedbe juttatott!) 

o Kérd Istent, hogy bocsássa meg büszkeségedet és önzésedet, és azokat az 
eseteket, amikor jobban törődtél saját jogaid védelmével, mint azzal, hogy 
családod tagjairól gondoskodj! (Kérd meg családtagjaidat és gyermekeidet, 
hogy bocsássanak meg neked azokért a dolgokért, amelyeket Isten eszedbe 
juttatott!) 

o Kérd Istent, bocsássa meg, hogy nem tükrözted kegyelmét és szeretetét 
(ahogy azt 1Kor 13.fejezeteleírja) családod irányában!  

• Családok könyörgése: Imádkozzatok az „Imák és ígéretek gyermekeid 
számára”dokumentum alapján. 

o Imádkozz azért,hogy ne csak boldog családod legyen, hanem sikeres, 
szereteten alapuló kapcsolataid is, amelyek segíteni tudnak másoknak Isten 
országát a ti bizonyságtevésetek által megtalálni.  
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• Családok hálaadása: Fejezzétek be az imaalkalmat hálaadással mindazért, amit 
Isten megtehet, és amit meg is fog tenni a családotokért, ha alárendelitek 
magatokat, és engedelmeskedtek neki. Köszönjétek meg ismét családotokat és azt 
a lehetőséget, hogy együtt növekedhettek az örök életre való felkészülésben! 
Határozzátok el, hogy továbbra is fogtok együtt imádkozni, és hogy Istent a 
kapcsolatotokban az első helyre teszitek!  

 
FONTOS MEGJEGYZÉS: Mielőtt visszatérnétek a nagy csoportba, kérdezzétek meg egymást, 
hogy mit tehettek annak érdekében, hogy kölcsönös szeretetet és tiszteletet tanúsítsatok 
egymás iránt értelmes módon az elkövetkező hetekben. Próbáljátok meg Isten erejével 
gyakorlatba ültetni mindazt, amit elmondtatok. Készítsetek tervet az együtt imádkozásra, 
nemcsak néhanapján, hanem rendszeresen. 
 
Ima a világszéles egyházért: A gyermekekért mondott imák mellett, az Ima- és böjtnapon 
emlékezzetek meg a világszéles egyház következő imakéréseiről is. 
 

• Imádkozzunk azért, hogy gyülekezeteink a világ minden részén az imádság házai 
legyenek, ahol a gyülekezeti tagok közbenjárnak házasságunkért, otthonainkért, 
gyermekeinkért és a körülöttünk élő nemzetekért! 

• Imádkozzunk azért, hogy a gyülekezeteink menedékek legyenek, ahol a fiatalok 
szívesen vannak együtt, és dicsőítik Istent! 

• Imádkozzunk, hogy a fiataljainkban szenvedély ébredjen Jézus és a szolgálata iránt, 
és hogy maradandó kapcsolatot alakítsanak ki Megváltójukkal!  

• Imádkozzunk azért, hogy a fiataljaink aktív szerepet vállaljanak a gyülekezetben, és 
ébredjenek rá, hogy Isten elhívta őket, valamint vegyék ki a részüket a Teljes 
tagbevonás programban!  

• Imádkozzunk, hogy az iskoláink megőrizzék a bibliai alapelveket az oktatási 
programjukban, és tanítsák a Biblia igazságát a tanterven belül! 

• Imádkozzunk az adventista fiatalságért, akik jelenleg nem keresztény iskolába 
járnak, hogy maradjanak erősek az Úrban! Imádkozzunk, hogy az Úr óvja meg őket 
a gonosz csapdáitól, és hogy Sátán arra irányuló próbálkozásai, hogy elvonja őket 
az egyháztól, ne legyenek sikeresek!  

• Imádkozzunk, hogy a gyülekezetünk vezetői szeretettel vezessék és támogassák a 
fiatalságot, és hogy bármiféle képmutatástól (ami elriasztja a fiatalokat) távol 
tudjanak maradni!  

• Imádkozzunk azért, hogy fel tudjuk készíteni önmagunkat és a fiataljainkat Jézus 
közeli eljövetelére! 

 
 
 

FÜGGELÉK 
 
Áhítat a 2018. július 7-i Ima- és böjtnaphoz  

 

„Hogyan lehet olyan imaéleted és hited, amely hegyeket mozgat 

meg?” 
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Gondolatok az Ima- és böjtnapra (2018. július 7.) 
 
Írta: Melody Mason, a világszéles egyház Együtt az imádságban elnevezésű imaszolgálatának 
koordinátora  
 
Még mindig emlékszem a fájdalomra és a szenvedésre Karin szemeiben. A szíve fájt a két 
fiáért, akik nem ismerték az Urat. Már sok éve imádkozott értük, de úgy tűnt, semmi változás 
nem történik. Az imacsoportunk könnyek között körbeölelte őt imával és szeretettel, és a 
menny ígéretéhez ragaszkodva elkezdtünk Istenhez könyörögni, hogy hallgassa meg az 
imáinkat, és tegyen valamit a gyermekekért.   
 
Az idő telt. A következő hónapokban sok különböző emberért imádkoztam, és Karin 
helyzetének az emléke hamarosan elkezdett homályosodni az elmémben. Majdnem egy évvel 
később, amikor beléptem egy terembe egy ifjúsági konferencián, éppen egy csoport 
imádkozott. Letérdeltem, lehunytam a szemem, és hallgattam a komoly imákat. Sok 
szívettépő ima elhangzott, és néhány könnycsepp is hullott. Két fiatalember mellettem 
rendkívül szenvedélyesen imádkozott Isten szavára támaszkodva, amint meg nem tért 
barátaikért küzdöttek. Az imámmal csatlakoztam az övékhez.  
 
Az imával töltött idő után kinyitottam a szemem, hogy meggyőződjek róla, kik voltak a bátor 
társaim az imában. Éppen ekkor egy ismerős nő lépett be a terembe. Karin volt az. 
- Megismerkedtél a fiaimmal? - kérdezte. 
- Ezekkel a fiúkkal? - kérdeztem hitetlenkedve 
- Igen! Értük imádkoztunk közösen egy éve. Isten meghallgatta a kérésünket, és teljesítette 

is. Elfogadták Krisztust! 
 
A két fiú nem csak hogy elfogata Krisztust, de mind a ketten aktívan elköteleződtek az iránt, 
hogy másoknak is segítsenek ugyanezt elérni. (Azóta is aktívan Isten dicsőségének a 
szolgálatában állnak, az egyikük pedig lelkész is lett.) Valóban egy olyan Istent szolgálunk, aki 
még a lehetetlenre is képes. Ő áll mindenek felett. Csak a hitünk és a kitartásunk hiánya állhat 
az útjába.  
 
Ellen White azt írja: „Kérdeztem az angyalt, miért nincs több hit és erő Izraelben? Így felelt: 
»Ti nagyon hamar elengeditek a Mindenható karját. Szálljon fel fohászotok Isten 
királyiszékéhez és tartsanak ki erős hitben. Az ígéretek bizonyosak. Higgyétek, hogy elnyeritek 
azokat a dolgokat, amikért könyörögtök, s akkor mind meglesznek azok.« Ezután Illésre hívták 
fel figyelmemet. Ő hozzánk hasonló ember volt, de áhítattal és buzgón imádkozott. Hite 
kiállotta a próbát. Hétszer könyörgött az Úrhoz s végül megjelent a felhő. Láttam, hogy az Úr 
ígéreteiben kételkedtünk s az Urat hitetlenségünkkel megsértettük.” (Early Writings, 1882) 
 
Hogyan fejleszthetünk ki olyan hitet, ami nem hagy el? Úgy hiszem, az egyik titka az, hogy 
felismerjük, milyen nagyszerű Urat szolgálunk. 
 
Amikor Ábrahám elkezdett a hit útján járni, nem tudva, hogy merre halad, és azt is 
megkérdőjelezte, hogy lesz-e valaha fia, Isten egy éjszaka elhívta, és megkérdezte, hogy meg 
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tudja-e számolni a csillagokat. „Tekints föl az égre, és számold meg a csillagokat, ha meg tudod 
számolni! Azt mondta neki: Ennyi utódod lesz!” (1Móz 15:5). 
 
Ábrahám csak a fejét tudta rázni csodálattal és áhítattal telve, ahogyan mi is tesszük ma. És 
mégis, a Biblia azt mondja nekünk, hogy Isten nem csak a csillagok számát ismeri, de még 
nevet is ad mindegyiknek. (Zsolt 147:4) 
 
Ábrahám nem tudta felfogni Isten ígéretét, de ennek ellenére hitt a szavának. Ennek 
eredményeként a Szentírás azt mondja: „Ezért attól az egytől, méghozzá egy szinte már 
elhalttól származtak olyan sokan, mint az ég csillagai és mint a tenger partján a föveny, amely 
megszámlálhatatlan” (Zsid 11:12). Csodálatos módon Isten a mai napig folytatja az 
Ábrahámnak tett ígéretének teljesítését.  
 
Amint elkezdjük megérteni, hogy milyen nagyszerű Istent szolgálunk, talán Dávid király 
kiáltását fogjuk visszhangozni, aki ezt írta: „Ha látom az eget, kezed alkotását, a holdat és a 
csillagokat, amelyeket ráhelyeztél, micsoda a halandó - mondom -, hogy törődsz vele, és az 
emberfia, hogy gondod van rá?” (Zsolt 8:4-5.) 
 
A következőképpen fogalmazhatjuk újra: „Micsoda az anya, és mi az apa, hogy törődsz velünk, 
és gyermekeinkért elmondott imáinkkal? És micsoda a gyermek, hogy törődsz velünk, és 
gyenge, alázatos imáinkkal, amiket szüleinkért vagy szeretteinkért mondunk?” 
 
Bármilyen nehéz is megérteni és elfogadni, a mi Istenünk, aki a hatalmas erejével 
megteremtette az eget és kifeszítette, gondoskodik rólunk. De nem is csak gondoskodik 
rólunk, hanem ő is teremtett minket, és szent megbízással látott el bennünket! Elhívott 
minket, hogy legyünk a munkatársai. Nem csak a pogányok világosságának kell lennünk, ki kell 
állnunk a vakokért, a bénákért. Segítenünk kell megszabadítani azokat, akik sötétségbe vannak 
zárva. (Ézs 42:5-7) 
 
Sajnos nagyon gyakran éppen a gyermekeink vannak a sötétségben, vagy a szeretteink azok, 
akik elvesztek. De semmilyen sötétség nem olyan mély, és semmilyen nehézség nem olyan 
nagy, hogy Isten ne tudna közbelépni, és megszabadítani őket. Valójában éppen akkor, amikor 
nem látjuk, hogy merre tovább, akkor tud Isten igazán csodát tenni.  
 
Úgy gondolom, semmi nem mutat Isten felé nagyobb tiszteletet, mint az, amikor hiszünk a 
munkája beteljesedésében. Ez a hit messze túllát a mi képességeinken, és megragadja az Ő 
végtelen erőforrásait. Jeremiás megmondta, hogy semmi nem lehetetlen előtte. (Jer 32:17) A 
következő idézet szerint: „Az Isten hatalma határtalan” (Gospel Workers [Az evangélium 
szolgái], 60. o.) 
 
Határtalan? Fel tudjuk fogni, hogy ez mit jelent? Nyilvánvalóan, ha Istenről van szó az ég nem 
szab határt, ahogy a világegyetem sem. Nincsenek határok – hacsak nem a saját hitünk jelenti 
a határt. 
 
„A hitünk gyönge. Korlátok közé szorítjuk Izráel szentjét. Legyünk hálásak, hogy Isten 
hozzájárul, hogy bármelyikünket eszközül használjon fel. Az Úr felelni fog minden hittel 
elmondott, őszinte imára. Talán nem úgy felel, ahogy elvárnánk, de felelni fog, az bizonyos – 
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talán nem ahogy mi gondoltuk, hanem akkor, amikor a legnagyobb szükségünk van 
rá. ”(Testimonies [Bizonyságtételek], 3. köt., 209. o.)  
 
Ha igazán tudatosulna bennünk, milyen nagy a mi Istenünk, sokkal több hitünk lenne abban, 
hogy előremozdítsuk az Ő munkáját. Így a szeretteinkért és a gyermekeinkért is jóval nagyobb 
hittel tudnánk imádkozni. Fontoljuk meg az alábbi sorokat Ellen White tollából:  
 
„Az ima és a hit megvalósítja azt, amire a földön semmilyen hatalom nem képes.” (A nagy 
orvos lábnyomán. Budapest, 2001, Advent Kiadó, 368. o.)  
 
„Az Úr meghallgatja a lelkek megmentéséért felszálló imánkat. [ez a gyermekeinket is magába 
foglalja]” (Messages to Young People [Üzenet az ifjúságnak], 315. o.) 
 
„Ő semmit sem tart vissza a szükségét átérző lélektől. Az ilyen embernek szabad bejárása van 
hozzá, akiben a teljesség lakozik.” (Jézus élete, Budapest, 2000, Advent Kiadó, 246. o.) 
 
„Nem a képességeid tesznek eredményessé - ha meg is növeled őket -, hanem az, amit az Úr 
tesz érted.” (Krisztus példázatai. Budapest, 1999, Advent Kiadó, 96. o.) 
 
„Krisztus egyháza vagy a keresztény hívő ember legnagyobb győzelmeit nem képességei, 
műveltsége, gazdagsága vagy az emberek kegye által aratta. Ilyen győzelmek csak az ima titkos 
helyein, Isten fogadótermeiben arathatók, amikor a komoly, tusakodó hit belekapaszkodik az 
erő mindenható karjaiba.” (Pátriárkák és próféták. Budapest, 1993, Advent Kiadó, 162. o.)  
 
„A buzgó imára válaszképpen Isten úgy tudja megváltoztatni az emberek szívét és gondolatait, 
ahogyan a tenger vizét is képes megváltoztatni.” (Review and Herald, Dec. 30, 1902. dec. 30.) 
 
„Nem test és vér ellen kell hadakozniuk, hanem »a fejedelemségek ellen, a hatalmasságok 
ellen, ez élet sötétségének világbírói ellen, a gonoszság lelkei ellen, melyek a magasságban 
vannak« (Ef 6:12). Természetfeletti erőkkel kell harcolniuk, de biztosak lehetnek a 
természetfeletti segítségben is. A menny minden lénye jelen van ebben a seregben, és 
közöttük van Az, Aki »Annyival kiválóbb lévén az angyaloknál, amennyivel különb nevet örökölt 
azoknál« (Zsid 1:4). A Szentlélek, a mennyei seregek Fejedelmének helyettese lejött, hogy 
vezesse a harcot. Azok az emberek, akik ebben a küzdelemben részt vesznek, lehetnek 
tökéletlenek, reájuk nehezedhetnek bűneik és hibáik, de Isten kegyelme mindenkié, aki 
töredelmesen keresi. A Mindenható ereje azok oldalán sorakozik fel, akik Istenben bíznak.” 
(Jézus élete. Budapest, 2000, Advent Kiadó, 291. o.)  
 
Az ígéretek pedig nem érnek itt véget, hanem folytatódnak. 
 
Ne fáradjunk meg, és ne gyengüljünk el. Ne engedjük el az Úr erős kezét. Amíg van élet, addig 
van remény is. Ő vissza tudja téríteni a tékozlókat. Haza tudja hozni a szeretteinket. A 
gyermekeink és a szeretteink talán nem látják át a helyzetüket, hogy segítségre van szükségük, 
de ahogyan Jézus a Biblia idejében a szülők és a családtagok imájára válaszolva cselekedett, 
ugyanúgy megteheti ezt ma is.   
 

https://white-konyvtar.hu/tartalom/NOL/advent/2001/
https://white-konyvtar.hu/tartalom/NOL/advent/2001/
https://white-konyvtar.hu/tartalom/J%C3%89/bik/2004/
https://white-konyvtar.hu/tartalom/KP/advent/1983/
https://white-konyvtar.hu/kiado/advent/
https://white-konyvtar.hu/tartalom/PP/bik/2010/
https://white-konyvtar.hu/tartalom/J%C3%89/advent/1989/
https://white-konyvtar.hu/kiado/advent/
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Máté 18:19-ben ezt olvashatjuk: „Bizony, mondom néktek azt is, hogy ha közületek ketten 
egyetértenek a földön mindabban, amit kérnek, azt mind megadja nekik az én mennyei 
Atyám.” Ellen White válasza pedig erre az ígéretre a következő: “Micsoda értékes ígéret! 
Elhisszük? „Milyen csodálatos eredménye lenne annak ha a hívők csoportjának élő hittel 
elmondott imái együtt szállnának fel Istenhez! Jézus készen várja, hogy fogadhassa a kéréseket 
és Atyja elé tárhassa azokat mondván: »Név szerint ismerem ezeket az embereket. Küldj 
választ az imáikra, mert nevüket tenyerembe írtam!«” (Historical Sketches of the Foreign 
Missions of the Seventh-day Adventists [Történelmi feljegyzések a hetednapi adventisták 
missziójából], 152. o.). 
Haladjunk előre az Isten ígéreteibe vetett hitünkkel térdre borulva. Isten számára semmi sem 
túl nagy, és amikor hittel imádkozunk, Ő akár hegyeket is képes megmozgatni, még ha ez a 
hegy a makacs szívünk lenne is.  
 

 
Öt módszer, amivel bátoríthatjuk a fiatalokat a Teljes 

Tagbevonás programra  
Írta: Ted N.C. Wilson 

 
 

1. Bátorítsd a fiatalokat, hogy alakítsanak ki személyes kapcsolatot Jézussal azáltal, hogy 
naponta időt szánnak az Igéjére, az imára, valamint aktív bizonyságtevésre és 
evangelizációra. A saját példádon keresztül mutasd be, hogy milyen a valódi hit, a 
hiteles keresztényi élet és a tanítványság a Szentlélek felhatalmazásával! Bátorítsd 
őket, hogy Isten tiszteletére és dicsőítésére minél magasabb eszméket kutassanak! Az 
idő rövid. Tegyük hát félre a kifogásokat! A fiatalok vágynak arra, hogy lássanak a mai 
világban valódi, Istenhez méltó keresztényi életet. Szeretnék tudni, hogy az Isten, akit 
szolgálunk valódi, és képes bőségesen felülmúlni azt, amit kérünk, vagy gondolunk.  

 
2. Bátorítsd a fiatalságot, hogy legyenek kreatívak, miközben bibliai alapelvek 

követésével próbálnak bekapcsolódni a Teljes Tagbevonás programba. Ellen White a 
következőt írja: „Soha, soha ne érezd a leghalványabb zavart se amiatt, hogy az Úr 
felneveli a fiatalságot arra, hogy hordozzák a nehezebb terheket, és hirdessék az 
igazság üzenetét.” (14. levél, 1891, dec. 11). Az előttünk álló munka nagy, és az egyház 
vezetősége nem tudja egyedül elvégezni. Mindenkit be kell vonni: a vezetőket, 
világiakat, az időseket és a fiatalokat…különösképpen a fiatalokat! Jusson eszedbe, 
hogy a fiatalokat nem tartják vissza ugyanazok a gátlások, amiket a felnőttek esetében 
gyakran tapasztalunk. Ennek köszönhetően pedig nem félnek nagyot álmodni, 
tervezni, és teljes szívből imádkozni! Szükségünk van az energiájukra, lelkesedésükre 
és a szenvedélyükre, hogy továbbítani tudjuk az örökkévaló evangéliumot, ahogyan azt 
a hármas angyali üzenet mondja. Ezáltal pedig megújulás söpörhet végig a Földön, és 
Jézus végre visszatérhet.  

 
3. Miközben utat mutatunk a fiatalságnak, arra oda kell figyelnünk, hogy ne próbáljuk 

őket túlságosan irányítani, vagy visszafogni őket a lelkesedésükben, hogy az 
evangéliumot terjesszék – egészen addig, amíg ezt a Szentírásnak megfelelően teszik, 
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és jó gyümölcsöt terem a munkájuk. (Mt 7:17; Ézs 8:20; 1Thessz 5:21; Fil 4:8). Adjunk 
nekik szabadságot a munkájukban, és abban, hogy megnyerjenek másokat Isten 
dicsőségére.  Bátorítsuk őket, és támogassuk az erőfeszítéseiket. Ez Isten munkája. 
Nagyobb nálunk és az egyházunknál. Ha a munkájuk valóban Istentől származik, akkor 
Ő teljes mértékben képes azt felügyelni. Ahogyan közeledünk a végidőhöz, a Szentlélek 
fogja szabályozni a munkát. Valójában Isten olyan egyszerű eszközöket fog használni a 
nagy célja eléréséhez, amikre nem is számítanánk. Ellen White azt írja: „Az Úr eme 
utolsó munkában a megszokott módtól eltérően fog munkálkodni, oly módon, amely 
minden emberi tervvel ellentétben lesz. … A munkások meglepődnek az egyszerű 
eszközöktől, amelyek használatával előidézi és tökéletesíti igazságosságának 
munkáját.” (Az utolsó napok eseményei. Budapest, 1993, Advent Kiadó, 143. o.). Ebből 
adódóan ne bátortalanítsuk el a fiatalokat, amint nagyszerű dolgokat tesznek Istenért!  

 
4. Keress hatékony módokat, amikkel bátorítani tudod a fiatalokat a részvételre és a 

vezetésre. Próbálj meg nagyobb felelősséget adni nekik a döntéshozásban, az 
evangélium és az Ige hirdetésében, a társaik lelkesítésében, hogy továbbítsák a nagy 
misszióparancsot. Bátorítsd őket, amikor imacsoportokat alakítanak, bibliaórákat 
tartanak, és az örömhír terjesztésében munkálkodnak! Az ihletett írótól olvassuk: 
„Éreztessük a fiatalokkal, hogy számítunk rá, hogy tenni fognak valamit. Az Úr azért 
választja őket, mert erősek.” (Gospel Workers, 279. o.) Messze alábecsüljük, amit az 
igazán elszánt hívő fiatalok véghez tudnak vinni Isten dicsőségéért.  

 
5. Végül pedig imádkozz a fiatalokkal, és bátorítsd őket, hogy imádkozzanak egymásért 

és a helyi gyülekezetért; valamint azért, hogy akik elhagyták az egyházat, azok térjenek 
vissza, hogy a hitetlenek megtalálják az igazságot, és a hármas angyali üzenet 
kinyilatkoztatása erőteljesen haladhasson előre, utat nyitva a késői esőnek. Hagyd, 
hogy az összes tag; minden felnőtt és fiatal részt vehessen ebben, hiszen erről szól a 
Teljes Tagbevonás. Jézus hamarosan eljön! „A jól képzett fiatalokból álló csoportok 
által milyen hamar eljuthatna a megfeszített, feltámadott és hamarosan eljövendő 
Megváltó üzenete az egész világhoz!” (Előtted az élet. Budapest, 1992, Advent Kiadó, 269. 
o.)  

 
Ha még többet meg szeretnél tudni a Teljes tagbevonás nevű kezdeményezésről, látogasd meg 
a www.tmi.adventist.org weboldalt. 
 
 

Mire tanít minket a böjt? 
Írta: Derek Morris 

 

A. Böjt a Szentírásban 
 
a. A böjt formái 

i. Normál böjt—Lk 4:1- 2. 
ii. Részleges  böjt—Dán 10:3.  
iii. Teljes böjt—Eszter 4:16; ApCsel 9:9.  
iv. Emberfeletti böjt—5Móz  9:9. 
 

https://white-konyvtar.hu/tartalom/UNE/advent/1993/
https://white-konyvtar.hu/kiado/advent/
https://white-konyvtar.hu/tartalom/Nev/advent/2015/
http://www.tmi.adventist.org/
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b. Jézus tanításaiban 
 
i. Tanulmányozzuk Mt 6:16-18 és 9:14-15 verseit! 
ii. Mit tudunk meg a böjtről Jézus tanításai alapján? 

 
B. Nyerjünk betekintést a lelki böjtről Ellen White írásaiban! 

 
 

a. „Az a böjt — amelyre Isten szava utal — több mint üres formaság. Nemcsak 
abból áll, hogy az eledeltől tartózkodunk, zsákba öltözünk, és hamut 
hintünk a fejünkre. Aki bűnei miatt bánkódik, s ezért böjtöl, az nem kívánja 
mutogatni. A böjtnek Istentől elrendelt célja nem az, hogy a testet a lélek 
bűneiért kínozzuk, hanem hogy segítségünkre legyen a bűn gyalázatának 
felismerésében, s hogy szívünket Isten előtt megalázzuk, és megbocsátó 
kegyelmét elnyerjük." (Ellen G. White: Gondolatok a hegyibeszédről. 
Budapest, 2005, Élet és Egészség Könyvkiadó, 77. o.). 

b. „Az igazi böjt, melyet mindenkinek javasolnunk kell, a bárminemű serkentő 
ételtől való tartózkodás és olyan egészséges, egyszerű ételek helyes 
fogyasztása, amelyekkel Isten bőségesen ellátott bennünket. Az emberek 
kevesebbet gondoljanak a földi táplálékra, hogy mit egyenek, igyanak és 
sokkal többet a mennyei táplálékra, mely az egész vallásos életnek megadja 
alaphangját és életerejét.” (Ellen G. White: Étrendi és táplálkozási tanácsok. 
Budapest, 2001, Advent Kiadó, 148. o.). 

c. „Mostantól kezdve az idők végezetéig Isten népe vegye komolyabban a 
dolgot, legyen éberebb, ne bízzék saját, hanem Vezetője bölcsességében. El 
kell tekinteniük a böjt és imanapoktól. Nem lehet megkövetelni a teljes 
tartózkodást az ételektől, hanem mértékletesen egyenek a legegyszerűbb 
ételekből.” (i.m., 148.o.). 

d. „Bizonyos dolgoknál javasolt és helyénvaló a böjt és az ima. Isten kezében 
ezek a szív megtisztításának és az elme befogadóképessége elősegítésének 
az eszközei. Imáinkra választ nyerünk, mert megalázzuk lelkünket Isten 
előtt.” (i.m., 147. o.). 

e. „Az igazi böjt és ima lelkülete az a lelkület, mely Istennek engedi át a 
gondolkodást, a szívet és akaratot.” (i.m., 148. o.) 
f. „A világ összes böjtje nem helyettesíti az Isten szavába vetett őszinte 
hitet.” (i.m., 148. o.). 

 
C. A lelki böjt célja 

 
a. A böjt segít, hogy figyelmünket Istenre összpontosítsuk. 
 
b. A böjt imára hív minket. 
 
c. A böjt megmutatja nekünk azokat a dolgokat, melyek uralnak minket. 

 
 

D. Hogyan kellene böjtölnünk? 
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a. Tervezz el egy 24 órás böjtöt! 

 
b. Egyél keveset és nagyon egyszerű ételeket, vagy ihatsz kizárólag 

gyümölcsleveket! 
 

c. Igyál rengeteg tiszta vizet! 
 

d. Kezdd a böjtöt imával, majd egy tápláló és egészséges reggelivel. Másnap reggel 
egy tál friss gyümölccsel fejezd be a böjtöt, és tarts egy különleges hálaadást! 
Emlékezz arra, hogy ne „reklámozd” a böjtödet! Az ilyen hozzáállás csak 
önteltséghez vezet, és megfoszt azoktól az áldásoktól, melyet Isten tartogat 
számodra ezen az alkalmon. 

 
e. Fontold meg azt, hogy hetente egy napot erre a lelki böjtre szánj! 

 
E. Tervezz egy normál vagy teljes böjtöt, amikor nagyobb szükséged van Istenre! 
 

a. Amikor problémák vesznek körül, Isten talán arra késztet, hogy egy normál vagy 
teljes böjtöt tarts! 

 
b. Jusson eszedbe, hogy ez idő alatt szigorúan korlátoznod kell tevékenységeidet. 

(Konzultálj az orvosoddal, ha azt gyanítod, az ilyesfajta böjt rossz hatással lehet 
az egészségedre.) 

 
F. Ne vidd túlzásba—abban már nincs semmi érdem, ha „maratoni böjtöt” tartasz 
 

a. Ellen White ezt írja: „Nektek nem kell negyven napig böjtölnötök. Az Úr viselte 
értetek el azt a böjtöt a kísértés pusztájában. Az ilyen böjtben nem lenne 
érdem; az érdem Krisztus vérében van.” (i.m., 148. o.). 

 
Dr. Derek Morris a HopeChannel igazgatója és a Remény Szombatiskolai TV műsor 
házigazdája. 
 

Imák és igényelhető ígéretek gyermekeid számára 
 
Dicsőítelek Uram azért, hogy a felénk irányuló gondolataid jók, és nem gonoszak. Te adni 
szeretnél a gyermekeimnek biztos jövőt és reményt. Az ő nevükben is köszönöm, hogy 
meghallgatod az imáimat.  
 
„Mert csak én tudom, mi a tervem veletek - így szól az Úr -: békességet és nem romlást 
tervezek, és reményteljes jövőt adok nektek.Ha segítségül hívtok, és állhatatosan imádkoztok 
hozzám, akkor meghallgatlak benneteket.” (Jer 29:11-12) 
 
Dicsőítelek Uram azért, mert te biztosítottál róla, hogy tanítani fogod a gyermekeimet. 
Megígérted, hogy megadod nekik azt, amit én nem tudok, és hogy békességet adsz nekik! 
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„Fiaid mind az Úr tanítványai lesznek, és nagy lesz fiaid békessége.” (Ézs 54:13) 
 
Dicsőítelek Uram azért, mert te meg fogod tanítani a gyermekeimnek, hogy milyen 
igazságban járni, mert te vagy az Út, az Igazság és az Élet. Kívánom, hogy megkapd az 
örökséget és a jutalmat, ami Téged illet. 
 
„Nincs nagyobb örömöm annál, mint amikor hallom, hogy az én gyermekeim az igazságban 
járnak.” (3Jn  1:4). 

 
„Bizony, az ÚR ajándéka a gyermek, az anyaméh gyümölcse jutalom.” (Zsolt 127:3). 
 
Dicsőítelek Uram azért, mert Te képes vagy a szívekben munkálkodni. A gyermekeim szívét 
is magad felé tudod fordítani. Uram, kérlek, változtasd meg ma a szívünket! Adj nekünk 
olyan szívet, ami arra vágyik, hogy megismerjen Téged. 
 
„Olyan szívet adok nekik, amellyel megismernek engem, hogy én vagyok az Úr. Ők népemmé 
lesznek, én pedig Istenük leszek, mert teljes szívükkel megtérnek hozzám.” (Jer 24:7).  
 
„A buzgó imára válaszképpen Isten úgy tudja megváltoztatni az emberek [és gyermekek]szívét 
és gondolatait, ahogyan a tenger vízét is képes megváltoztatni.”(Review and Herald, 1902. dec. 
30.). 
 
Dicsőítelek Uram azért, mert bár mi nem mindig látunk rögtön eredményt, de a könnyeink 
és az imáink változást hoznak. Köszönöm az ígéretedet, hogy védőfalat fogsz építeni a 
gyermekeink köré. 
 
„Ez a munka kifizetődő — Igaz, hogy az anya könnyhullatásaitól és az apa imádságaitól kezdve 
sok áldozatot kíván Isten útjára nevelni a gyermekeket. Rendíthetetlen kitartást és türelmes 
irányítást igényel, de ez a munka megtérül. A szülők így erődöt építhetnek gyermekeik köré, 
amely megvédi őket az egész világunkat elárasztó gonoszságtól.” (Gyermeknevelés, 73. 
fejezet). 
 
Dicsőítelek Uram azért, mert meghallgatod a gyermekeimért elmondott imáimat, és hogy 
te harcolsz a megváltásukért. Hálát adok azért, amiért meg fogod őket menteni!  
 
„Igen! - ezt mondja az Úr. A hőstől is el lehet venni a foglyokat, és az erőszakostól is 
megmenekülhet a zsákmánya. Perlőiddel én fogok perelni, fiaidat én szabadítom meg.” (Ézs 
49:25). 
 
Dicsőítelek Uram azért, mert te ígéretet tettél, hogy megmented a nélkülözők gyermekeit. 
Nagy szükségben vagyunk, Atyám. Az ellenség meg akarja kaparintani a gyermekeinket, és 
ezerféle módot talál, hogy megtámadhassa őket, de mi Rád tekintünk, hogy törd meg az 
elnyomó erejét. 
 
„Szolgáltasson igazságot a nép nyomorultjainak, segítse meg a szegényeket, de tiporja el az 
elnyomókat!” (Zsolt 72:4) 
 

https://white-konyvtar.hu/tartalom/GyN/unknown/1954/
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Dicsőítelek Uram Augustinus anyjának a bizonyságtételéért. 
 
“Augustinus anyja imádkozott fia megtéréséért. Bár semmi jelét sem látta, hogy Isten 
Lelke munkálkodna fia szívében, mégsem csüggedt el. Rátette ujját a Biblia-versekre, 
Isten elé helyezte, amit megígért, és úgy könyörgött, ahogyan csak egy anya tud. Mély 
alázata, komoly, lankadatlan könyörgése, rendíthetetlen hite győzelmet aratott, s az 
Úr megadta neki szíve óhaját. Isten ma is ugyanolyan készségesen meghallgatja népe 
kéréseit. „Nem rövid az Úr keze: meg tud szabadítani, s a füle sem süket a hallásra…” 
(Ésa. 59:1) Ha a keresztény szülők komolyan keresik Őt, megtölti szájukat meggyőző 
érvekkel, és az Ő nevéért hatalmasan munkálkodik majd gyermekeik megtéréséért.” 
(Testimonies [Bizonyságtételek] 5. köt., 322. o.)  
 

Dicsőítelek Uram azért, mert Te megígérted, hogy visszahozod a gyermekeimet az ellenség 
földjéről. Megígérted, hogy hazahozod őket. Ragaszkodom ehhez az ígérethez, és várom, 
hogy elkezdj munkálkodni. 
 
„Ezt mondja az Úr: Hagyd abba a hangos sírást, ne könnyezzenek szemeid! Mert meglesz 
szenvedésed jutalma - így szól az Úr -, visszatérnek fiaid az ellenség földjéről.” (Jer 31:16-17). 
 
Dicsőítelek Uram azért, hogy nem számít, merre tévelyedtek el a gyermekeink, Te képes 
vagy arra, hogy visszahozd őket északról, délről, keletről és nyugatról. Az igéd által erősen 
állok! 
 
„Ne félj, mert én veled vagyok! Napkeletről visszahozom gyermekeidet, és napnyugatról 
összegyűjtelek.Ezt mondom északnak: Add ide! - és délnek: Ne tartsd fogva! Hozd ide fiaimat 
a messzeségből, leányaimat a föld végéről” (Ézs 43:5-6). 
 
Dicsőítelek Uram azért, mert a szereted az, ami közelebb von minket hozzád. Te már üzembe 
helyeztél egy tervet, amivel a gyermekeimet visszatérítheted magadhoz. Taníts meg, hogyan 
szerethetnék úgy, ahogy Te! 
 
„A szerető Isten még mindig sóvárog a tőle elfordult ember után. Mindent megkísérel, hogy 
visszahozza az atyai házba. A tékozló fiú nyomorult állapotában „magába szállt”. Megtört az a 
megtévesztő befolyás, amellyel Sátán fogva tartotta. . . A tékozló fiúnak, bármilyen nyomorult 
is volt, reménységet adott az a tudat, hogy atyja szereti. A szeretet vonzotta haza.”(Krisztus 
példázatai. Budapest, 1999, Advent Kiadó, 135. o.) 
 

Dicsőítelek Uram azért, mert Te megígérted, hogy meggyógyítasz minket. Szükségem van a 
gyógyulásra, ahogy a gyermekeimnek is. Kérlek, vezess minket a gyógyulás és a békesség 
útján. 
 
„Láttam útjait, mégis meggyógyítom és vezetem őt. Vigasztalással fizetek neki és 
gyászolóinak. Megteremtem ajkán a hála gyümölcsét: Békesség, békesség közel és távol! Ezt 
mondja az Úr: Meggyógyítom őt!” (Ézs 57:18-19). 
 
Dicsőítelek Uram azért, mert Te megígérted, hogy megadod nekünk a bölcsesség és a 
kinyilatkoztatás Lelkét a Te megismerésed által. Igénylem ezt az ígéretet a gyermekeim 

https://white-konyvtar.hu/tartalom/BT5/bik/1889/
https://white-konyvtar.hu/tartalom/KP/advent/1983/
https://white-konyvtar.hu/tartalom/KP/advent/1983/
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számára. Tudják meg az elhívásukban rejlő reményt. Tapasztalják meg a kegyelmed 
gazdagságát. Ismerjenek meg Téged! 
 
„És kérem, hogy a mi Urunk Jézus Krisztus Istene, a dicsőség Atyja adja meg nektek a 
bölcsesség és a kinyilatkoztatás Lelkét, hogy megismerjétek őt; és világosítsa meg lelki 
szemeteket, hogy meglássátok: milyen reménységre hívott el minket, milyen gazdag az ő 
örökségének dicsősége a szentek között, és milyen mérhetetlenül nagy az ő hatalma rajtunk, 
hívőkön. Minthogy hatalmának ezzel az erejével munkálkodik a Krisztusban” (Ef 1:17-19). 
 
Dicsőítelek Uram azért, mert Te mindig gondoskodni fogsz rólam és a gyermekeimről is. 
Segíts, hogy a gyermekeim megtudhassák, hogy Te soha nem fogsz cserbenhagyni minket, 
és hogy egyrészt Te vagy a mindennapi kenyerük, másrészt fizikai értelemben meg is adod 
azt nekik!  
 
„Gyermek voltam, meg is öregedtem, de nem láttam, hogy elhagyatottá lett az igaz, sem azt, 
hogy gyermeke koldussá vált.” (Zsolt 37:25). 
 
Dicsőítelek Uram azért, mert Te megígérted, hogy a Szentlélek, és az ígéret szavai, 
amelyeket a számba adtál, az én generációmról a gyermekeim generációjára fog szállni, és 
tovább. Ragaszkodom ehhez az ígérethez! 
 
„Ilyen szövetségem van nekem velük - mondja az Úr: Lelkem, mely rajtad nyugszik, és igéim, 
amelyeket szádba adtam, nem fogynak ki a szádból, utódod szájából és utódod utódainak a 
szájából, mostantól fogva mindörökké - mondja az Úr.” (Ézs 59:21) 
 
Dicsőítelek Uram azért, mert te harcolsz értem és a gyerekeimért. Taníts meg minket arra, 
hogy mit jelent veszteg maradni. Mentesíts minket az „egyiptomiak” csábításától, és a 
gonosztól, ami felül akar kerekedni rajtunk. Törd meg a nemzedékünk bűneit, amik 
megkötöznek minket!  
 
„De Mózes így felelt a népnek: Ne féljetek! Álljatok helyt, és meglátjátok, hogyan szabadít meg 
ma az Úr benneteket! Mert ahogyan ma látjátok az egyiptomiakat, úgy soha többé nem 
fogjátok látni őket. Az Úr harcol értetek, ti pedig maradjatok veszteg!” (2Móz 14:13-14). 
 
Dicsőítelek Uram azért, mert te kárpótolni fogsz azokért az évekért, amelyekben pusztított 
a sáska. Könyörgök azért, hogy nagyszerű munkát végezz a gyermekem életében, és hogy 
töltsd ki a lelked rá az elkövetkező napokban, ahogyan azt megígérted!  
 
„Kárpótollak azokért az évekért, amelyekben pusztított a sáska” (Jóel 2:25). 
 
„Azután kitöltöm majd lelkemet minden emberre. Fiaitok és leányaitok prófétálni fognak, 
véneitek álmokat álmodnak, ifjaitok látomásokat látnak.” (Jóel 3:1). 
 
Dicsőítelek Uram azért, mert Te meghallod a kiáltásunkat. Te látod a lelki küzdelmet, amivel 
szembenézünk a gyermekeinkkel, de megígérted, hogy megszabadítasz minket, és hogy 
megadod nekünk azt, amire szükségünk van a győzelemhez. Ragaszkodom hozzád, és a 
szavad biztonságához!  
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„A szülőkre nagyszerű és felelősségteljes munka vár, ezért jogosan kérdezik: „Ki az, aki erre 
alkalmas?” Isten azonban megígérte, hogy bölcsességet ad azoknak, akik hittel kérik, s 
pontosan teljesíti is az ígéretét. Az olyan hittel elégedett, amely a szaván fogja 
Őt.”(Testimonies [Bizonyságtételek], 5. köt., 322. o.) 
 
Dicsőítelek Uram az ígéretedért, hogy ha a megfelelő módon neveljük a gyermekeinket, úgy 
ha felnőnek, akkor sem fognak eltávolodni ezektől a tanításoktól.  
 
„Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon, még ha megöregszik, akkor sem tér el attól.” 
(Péld 22:6) 
 
Dicsőítelek Uram azért, hogy megérted anyai szív terhét, és nem számít, milyen 
vészhelyzettel állok szemben, Te hűséges társam és barátom vagy.  
 
„Ismeri minden anyai szív terhét és minden szükségben a legjobb barát. Örökkévaló karja 
támogatja az istenfélő, hűséges édesanyát.”(Boldog otthon. Budapest, 1998, Advent Kiadó, 173. 
o.)  
 
„Az édesanya imáinak erejét nem lehet eléggé felbecsülni. Ő, aki fia és leánya mellett térdel 
gyermekségének viszontagságaiban, ifjúságának veszedelmeiben, csak az ítéletkor tudja meg, 
mily hatást gyakoroltak imái gyermekei életére.”(Boldog otthon. Budapest, 1998, Advent Kiadó, 
224. o.) 

 
Dicsőítelek Uram azért, mert ahogyan a Bibliában válaszoltál az apa könyörgésére, ugyanúgy 
ma is meghallgatod az apai szív imáját. Köszönöm, hogy megmented a gyermekeinket! 
Köszönöm a Lelkedet!  
 
„A királyi tisztviselő újra kérte őt: »Uram, jöjj, mielőtt meghal a gyermekem.« Jézus erre így 
válaszolt: »Menj el, a te fiad él.« Hitt az ember a szónak, amelyet Jézus mondott neki, és 
elindult.” (Jn 4:49-50) 
 
„Mert vizet árasztok a szomjas földre, patakokat a szárazra. Lelkemet árasztom utódaidra, 
áldásomat sarjadékaidra.” (Ézs 44:3) 
 
Dicsőítelek Uram azért, hogy adtad nekem a gyermekeimet, hogy megtanulhassam tőlük, 
hogyan térhetek meg igazán! Segíts nekem, hogy ne vegyem készpénznek ezeket a leckéket, 
és segíts, hogy tudjam, hogyan irányíthatom a tekintetüket mindig terád! Tégyl engem igazi 
bizonyságtevővé, ami megmutatja, hogy mit jelent megtérni!  
 
„Bizony, mondom néktek, ha meg nem tértek, és olyanok nem lesztek, mint a kisgyermekek, 
nem mentek be a mennyek országába.” (Mt 18:3) 
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